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ÎÀÎ “×ÅÁÎÊÑÀÐÑÊÈÉ ÝËÅÊÒÐÎÀÏÏÀÐÀÒÍÛÉ ÇÀÂÎÄ”

Çàùèòà òèïà ÇÇÏ 1 ïðåäíàçíà÷åíà äëÿ ñåëåêòèâíîãî îòêëþ÷åíèÿ çàùèùàåìîãî 
ïðèñîåäèíåíèÿ  ïðè îäíîôàçíîì çàìûêàíèè íà   çåìëþ â ñåòÿõ ñ èçîëèðîâàííîé 
íåéòðàëüþ      íàïðÿæåíèåì   îò 2 äî 10 êV ñ ñóììàðíûìè åìêîñòíûìè òîêàìè îò 0,2 äî 20 
À ïðè èñïîëüçîâàíèè êàáåëüíûõ òðàíñôîðìàòîðîâ òîêà íóëåâîé ïîñëåäîâàòåëüíîñòè 
(ÒÒÍÏ).

Âñïîìîãàòåëüíîå óñòðîéñòâî òèïà ÂÓ 1 ïðåäíàçíà÷åíî äëÿ çàùèòû 
ôàçî÷óâñòâèòåëüíîãî óñèëèòåëÿ çàùèòû òèïà ÇÇÏ 1 ïðè ïåðåíàïðÿæåíèÿõ â 
çàùèùàåìîé öåïè. Âñïîìîãàòåëüíîå óñòðîéñòâî ïðåäñòàâëÿåò ñîáîé ôèëüòð L-C ñ 
÷àñòîòîé ðåçîíàíñà 50 ± 2,5 Hz. Íà îäíî óñòðîéñòâî ìîæåò áûòü îäíîâðåìåííî âêëþ÷åíî 
äî 10 çàùèò òèïà ÇÇÏ 1.

Óñëîâèÿ ýêñïëóàòàöèè
Êëèìàòè÷åñêîå èñïîëíåíèå ÓÕË èëè Î, êàòåãîðèÿ ðàçìåùåíèÿ «4» ïî ÃÎÑÒ 15150-69. 
Äèàïàçîí ðàáî÷èõ òåìïåðàòóð îêðóæàþùåãî âîçäóõà îò ìèíóñ 40  äî ïëþñ 50°Ñ äëÿ 

èñïîëíåíèÿ ÓÕË4 è îò ìèíóñ 10 äî ïëþñ 50°Ñ äëÿ èñïîëíåíèÿ Î4.

Òåõíè÷åñêèå äàííûå

Çàùèòà ïðè îäíîôàçíûõ çàìûêàíèÿõ íà çåìëþ ñ 
èçîëèðîâàííîé íåéòðàëüþ ÇÇÏ 1 ÒÓ 16-529.014-75

ÇÇÏ 1

ÊÀÒÀËÎÃ  “ÐÅËÅ ÇÀÙÈÒÛ È ÀÂÒÎÌÀÒÈÊÈ”

Íîìèíàëüíîå íàïðÿæåíèå ïèòàíèÿ  ïîñòîÿííîãî òîêà    çàùèòû (Uïèò. íîì), V                                           24 

Íîìèíàëüíîå íàïðÿæåíèå öåïåé ïåðåìåííîãî òîêà    çàùèòû (3Uî íîì), V 100 

Íîìèíàëüíàÿ ÷àñòîòà ïåðåìåííîãî òîêà, Hz 50 

Òîê ñðàáàòûâàíèÿ çàùèòû (3 Iî) (íà âõîäå ÒÒÍÏ òèïà ÒÇË) ïðè 3Uo=3Uî íîì. è  
Uïèò. = Uïèò.íîì, À:  

 

· íà óñòàâêå 1 0,07 ± 0,021 

· íà óñòàâêå 2 0,5 ± 0,15 

· íà óñòàâêå 3 2,0 ± 0,6 

Çîíà ñðàáàòûâàíèÿ çàùèòû ïðè 3Uî íîì, Uïèò. íîì,    3 Iî = 0,2 À íà óñòàâêå 1 è ïðè  
3 Iî=2 Iñð. íà óñòàâêàõ 2 è 3, ãðàä       

180 +20                                                                                                   

-40
 

Óãîë ìàêñèìàëüíîé ÷óâñòâèòåëüíîñòè ïðè òåõ æå óñëîâèÿõ (j ì.÷.), ãðàä:  

· íà óñòàâêå 1 90 
+40

 
  -30 

· íà óñòàâêàõ 2, 3 90 +20 

   -30 

Âðåìÿ ñðàáàòûâàíèÿ çàùèòû ïðè Uïèò. íîì,    3Uî íîì,  j ì.÷. = 90 ãðàä. è äâóêðàòíîì òîêå    
ñðàáàòûâàíèÿ íà âñåõ óñòàâêàõ - íå áîëåå, s 

 
0,045 

Ãðóïïà ìåõàíè÷åñêîãî èñïîëíåíèÿ Ì39 ïî ÃÎÑÒ 17516.1-90, ïðè ýòîì âèáðàöèîííûå íàãðóçêè â äèàïàçîíå ÷àñòîò îò 5 
äî 100 Hz ñ ìàêñèìàëüíûì óñêîðåíèåì 0,25 g.

Ñòåïåíü çàùèòû îáîëî÷êè çàùèòû ÇÇÏ1  IP40,  à êîíòàêòíûõ çàæèìîâ äëÿ   ïðèñîåäèíåíèÿ âíåøíèõ ïðîâîäíèêîâ - 
IP00 ïî ÃÎÑÒ 14255-69. Ñòåïåíü çàùèòû îáîëî÷êè è âûâîäîâ óñòðîéñòâà ÂÓ 1 -  IP00 ïî ÃÎÑÒ 14255-69.

Îñíîâíûå ïàðàìåòðû

Ñòåïåíü îòñòðîéêè çàùèòû îò òðåòüåé ãàðìîíèêè    òîêà íóëåâîé ïîñëåäîâàòåëüíîñòè íà 
óñòàâêå 2    ïðè U ïèò. íîì; 3Uî = 0 è òîêå 3 Iî îò 0,1 äî 1 À, íå ìåíåå  
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Íàïðÿæåíèå ñðàáàòûâàíèÿ ïðè 2Iñð; Uïèò. íîì; j ì.÷. = 90 ° â äèàïàçîíå òåìïåðàòóð  îò ìèíóñ 
40 äî ïëþñ 40 °Ñ,   V 

 
îò 20 äî 40 

Òîê òåðìè÷åñêîé ñòîéêîñòè ïðè Uïèò. íîì.  â òå÷åíèå 1 s, À 30 

Äëèòåëüíî äîïóñòèìûé òîê (íà âõîäå ÒÒÍÏ) ïðè  Uïèò.  =1,2 Uïèò. íîì; 3Uî = 0,  À  20 

Âûõîäíûå êîíòàêòû 2 ïåðåêëþ÷àþùèõ 

Êîììóòàöèîííàÿ ñïîñîáíîñòü êîíòàêòîâ çàùèòû ïðè íàïðÿæåíèè îò 24 äî 250 V èëè òîêå äî  
2 À â öåïÿõ: 

 

-  ïîñòîÿííîãî òîêà ñ ïîñòîÿííîé âðåìåíè èíäóêòèâíîé íàãðóçêè  íå áîëåå 0,005 s, W 50 

-  ïåðåìåííîãî òîêà ñ êîýôôèöèåíòîì ìîùíîñòè íå ìåíåå 0,5, VA  300 

Êîììóòàöèîííàÿ èçíîñîñòîéêîñòü,  öèêëû ÂÎ 1250 

Ïîòðåáëÿåìàÿ ìîùíîñòü:  

-  â öåïè ïîñòîÿííîãî òîêà çàùèòû ïðè  Uïèò. íîì.,  3Uî=0 è 3Iî=0,  W, íå áîëåå 0,15 

-  â öåïè íàïðÿæåíèÿ 3Uî ïðè 3Uo íîì., Uïèò. = 0 è 3Io = 0, VA, íå áîëåå  3 

-  â öåïè 3 Iî íà âõîäå çàùèòû ïðè Uïèò. íîì., 3Uî íîì. è  j ì.÷. = 90°, VA, íå áîëåå,  
íà óñòàâêàõ:               -  1-é ïðè 3Io = 0,07 À 3×10-6 

                                   -  2-é ïðè 3Io = 0,5 À 400×10-6 

                                   -  3-é ïðè 3Io = 2,0 À 10000×10-6 
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ÎÀÎ “×ÅÁÎÊÑÀÐÑÊÈÉ ÝËÅÊÒÐÎÀÏÏÀÐÀÒÍÛÉ ÇÀÂÎÄ”

ÊÀÒÀËÎÃ  “ÐÅËÅ ÇÀÙÈÒÛ È ÀÂÒÎÌÀÒÈÊÈ”

Êîíñòðóêòèâíîå èñïîëíåíèå ïî ñïîñîáó ïðèñîåäèíåíèÿ âíåøíèõ ïðîâîäíèêîâ:              ïåðåäíåå, çàäíåå (âèíòîì   
                                                                                                                                                                èëè øïèëüêîé) 

Ãàáàðèòíûå ðàçìåðû, mm, íå áîëåå:   

-  çàùèòû 118 õ 147 õ 168 

-  óñòðîéñòâà 147 õ 185 õ 136  

Ìàññà, kg, íå áîëåå:  

-  çàùèòû 1,7 

-  óñòðîéñòâà 2,6 

Òàáëèöà òèïîèñïîëíåíèé

Âìåñòî çíàêà ̃  óêàçàòü: 
1 -  äëÿ ïåðåäíåãî ïðèñîåäèíåíèÿ;  
2 -  äëÿ çàäíåãî ïðèñîåäèíåíèÿ øïèëüêîé;
3 -  äëÿ çàäíåãî ïðèñîåäèíåíèÿ âèíòîì.
Ãàáàðèòíûå, óñòàíîâî÷íûå è ïðèñîåäèíèòåëüíûå ðàçìåðû çàùèòû è óñòðîéñòâà ïðèâåäåíû íà ðèñóíêàõ 1, 2, ñõåìû 

ïîäêëþ÷åíèÿ - íà ðèñóíêàõ 3, 4.

Êîíñòðóêöèÿ
Çàùèòà âûïîëíåíà ñ èñïîëüçîâàíèåì ñîâðåìåííîé ìèêðîýëåêòðîííîé áàçû. Ýëåìåíòû ñõåìû óñòàíîâëåíû íà 

ïå÷àòíîé ïëàòå. Çàùèòà ðàçìåùåíà âíóòðè êîðïóñà, ñîñòîÿùåãî èç îñíîâàíèÿ (öîêîëÿ) è ñúåìíîãî ïðîçðà÷íîãî êîæóõà.

Òèï èçäåëèÿ Íîìåíêëàòóðíûé íîìåð 

ÇÇÏ 1 01 010 001 ˜ 

ÇÇÏ 1 ñ ÂÓ 1 01 010 003 ˜ 

Ðèñóíîê 1 - Ãàáàðèòíûå, óñòàíîâî÷íûå è ïðèñîåäèíèòåëüíûå ðàçìåðû çàùèòû òèïà ÇÇÏ1
à - ïåðåäíåå ïðèñîåäèíåíèå; á - çàäíåå ïðèñîåäèíåíèå.
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ÎÀÎ “×ÅÁÎÊÑÀÐÑÊÈÉ ÝËÅÊÒÐÎÀÏÏÀÐÀÒÍÛÉ ÇÀÂÎÄ”

ÊÀÒÀËÎÃ  “ÐÅËÅ ÇÀÙÈÒÛ È ÀÂÒÎÌÀÒÈÊÈ”

Ñòðóêòóðà óñëîâíîãî îáîçíà÷åíèÿ

    ÇÇÏ 1 Õ4
    Ç - çàùèòà;
    Ç - çåìëÿíàÿ;
    Ï - ïîëóïðîâîäíèêîâàÿ;
    1  - íîìåð êîíñòðóêòèâíîé ìîäèôèêàöèè;
    Õ4 - êëèìàòè÷åñêîå èñïîëíåíèå (ÓÕË, 0)  è êàòåãîðèÿ ðàçìåùåíèÿ (4) ïî ÃÎÑÒ 15150-69.

Ñòðóêòóðà óñëîâíîãî îáîçíà÷åíèÿ   âñïîìîãàòåëüíîãî óñòðîéñòâà

    ÂÓ 1 Õ4
    Â - âñïîìîãàòåëüíîå;
    Ó - óñòðîéñòâî;
    1 - íîìåð êîíñòðóêòèâíîé ìîäèôèêàöèè;
    Õ4 - êëèìàòè÷åñêîå èñïîëíåíèå (ÓÕË, Î)  è êàòåãîðèÿ ðàçìåùåíèÿ (4) ïî ÃÎÑÒ 15150-69.

Ïðè çàêàçå íåîáõîäèìî óêàçàòü:
-  îáîçíà÷åíèå òèïà çàùèòû èëè óñòðîéñòâà;
-  êëèìàòè÷åñêîå èñïîëíåíèå è êàòåãîðèþ ðàçìåùåíèÿ (ÓÕË4 èëè Î4);
-  âèä ïðèñîåäèíåíèÿ âíåøíèõ ïðîâîäíèêîâ: ïåðåäíåå èëè çàäíåå âèíòîì èëè øïèëüêîé;
-  íîìåð òåõíè÷åñêèõ óñëîâèé.

Ðèñóíîê 2 - Ãàáàðèòíûå, óñòàíîâî÷íûå è ïðèñîåäèíèòåëüíûå ðàçìåðû âñïîìîãàòåëüíîãî óñòðîéñòâà òèïà  ÂÓ1. 
Ðàçìåðû áåç ïðåäåëüíûõ îòêëîíåíèé ìàêñèìàëüíûå: à - ïåðåäíåå ïðèñîåäèíåíèå; á - çàäíåå ïðèñîåäèíåíèå.

Ðèñóíîê 3 - Ñõåìà ýëåêòðè÷åñêàÿ ïîäêëþ÷åíèÿ çàùèòû òèïà ÇÇÏ1
I - ïîäêëþ÷åíèå ê êîíòàêòàì âûõîäíîãî ðåëå çàùèòû;
II - ïîäêëþ÷åíèå ê òðàíñôîðìàòîðó òîêà íóëåâîé 
      ïîñëåäîâàòåëüíîñòè (ÒÒÍÏ);
III - òî æå, ÷åðåç ðåçèñòîð 0,5 W (R).

Ðèñóíîê 4 - Ñõåìà ýëåêòðè÷åñêàÿ ïîäêëþ÷åíèÿ 
âñïîìîãàòåëüíîãî óñòðîéñòâà òèïà ÂÓ1.
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